
                                

 

 

 

 

オープンスクール開催 

7月 4日（土）に第一回オープンスクールを実施しました。午前中は各学級で

授業を公開し、生徒のがんばる姿を見ていただきました。新型コロナウイルス感

染症対策のため、活発な話し合い活動や協働作業ができない状況ですが、今でき

る最大限の教育活動を進めています。 

また、この日は生徒たちが自分でお弁当を作る「お弁当の日」でした。まだ向

き合っての食事はできませんが、お互いにおかずを見せ合いながら食事を楽しみました。 

PTA人権講演会 

篠原嘉一先生をお招きし「安心して使うために知っておきた

いネットのリスク」という演題で、ラインやインスタグラム等

のアプリやネットゲームに潜む危険性、就職への影響、安全な

使い方等、様々な話をしていただきました。 

ネット環境を切り離して生活することが不可能な現代社会に

おいて、スマートフォンなどの通信機器と中学生を切り離すの

ではなく、使い方や使用時間を自分でコントロールする力の育

成が今求められています。その様な新しい社会に生きる上で必要な知識と心構えを丁寧に教えていただき

ました。 

市内総合体育大会壮行会 

市内総合体育大会前日、各部の出場選手が総体への意気込みを語りました。また、

西脇東中学校の全員で出場選手にエールを送ったり、メッセージ動画を上映したり

する中で総体への思いを一段と強くしたようでした。 

 

市内総合体育大会 

今年度は新型コロナウイルスの影響で東播以上の大会がすべて中止となってしまいましたが、感染症対

策を徹底した上で西脇市内の大会のみ実施することができました。各会場で西脇東中の闘志溢れる全力プ

レーが会場を盛り上げ、2年余り汗を流して練習してきた成果を発揮することができました。今大会をもっ

て運動部の３年生は引退しますが、部活動で得た様々な学びをこれからの人生の一つの支えにしてほしい

と思います。（裏面に続く）  
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西脇市総合体育大会 試合結果 
○野球部（準優勝） 

西脇東・黒田庄合同 2－0 西脇 ◇ 西脇東・黒田庄合同 １－4 西脇南 

○女子バレーボール（優 勝） 

西脇東・黒田庄合同 2－1 西脇南 

○男子ソフトテニス部 

【団体】（優 勝） 

西脇東 ２－１ 西脇 ◇ 西脇東 2－1 西脇南 ◇ 西脇東 3－0 黒田庄 

【個人】（準優勝）村上＆伊藤ペア 

〈３位〉小西＆笹倉ペア 

○女子ソフトテニス部 

【団体】（準優勝）  

西脇東 0－3 西脇 ◇ 西脇東 2－1 西脇南 

【個人】（準優勝）藤井＆徳岡ペア 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
今後の予定 

○ 夏休み ＜8月 8 日（土）～8月 16日（日）＞ 

今年度の夏休みは授業時間数確保のために短縮しています。 

○ 兵庫県吹奏楽コンクール東播地区大会 →中止 

○ レントン親善使節団派遣 →中止 

○ 第 2回奉仕作業・資源ごみ回収 ＜8月 23日（日）＞ ※雨天時 30日（日）に延期 

3年生保護者、PTA委員、教職員、3年生生徒による奉仕作業を行います。また、西脇東中学校 

敷地内に回収コンテナを設置し、そこに持参していただく形で資源ごみ回収を実施します。 

お忙しいとは思いますが、ご協力のほどよろしくお願いします。 

○ 第 52回体育大会 ＜９月１2日（土）＞※雨天時 13日（日）延期 

8月から３年生のリーダーが準備をし、９月から全校生が練習して作り上げます。 

※今年度はコロナウイルス感染症拡大予防のため保護者のみの観覧で開催します。残念ですが、ご理解

賜りご協力いただきますようお願い申し上げます。 


